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  k bodu ... 

 

Stanovisko 

 

k návrhu zákona o Fonde na podporu cestovného ruchu 

 
 

Všeobecne k materiálu: 

Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky predkladá návrh zákona o Fonde na 

podporu cestovného ruchu (ďalej len „návrh zákona“) do legislatívneho procesu na základe 

schváleného Programového vyhlásenia vlády Slovenskej republiky na roky 2023 – 2027. 

Vláda Slovenskej republiky sa v Programovom vyhlásení vlády Slovenskej republiky na roky 2023 

– 2027 zaviazala zriadiť Fond na podporu cestovného ruchu, ktorý predstavuje, podobne ako Fond 

na podporu športu, transparentný a efektívny nástroj na financovanie sektora cestovného ruchu s 

dôrazom na budovanie a rozvoj infraštruktúry cestovného ruchu, rešpektujúc aspekty ekonomickej, 

environmentálnej a sociálnej udržateľnosti. 

Cieľom predkladaného návrhu zákona je vytvorenie inštitúcie zabezpečujúcej transparentnú a 

efektívnu finančnú podporu projektov zameraných na ekonomickú, environmentálnu a sociálnu 

udržateľnosť cestovného ruchu a na infraštruktúru, ktorá slúži primárne na účely cestovného ruchu 

a udržateľného rozvoja regiónov. 

 

Pripomienky k materiálu: 

ZMOS v rámci medzirezortného pripomienkového konania predložil k návrhu zákona dve zásadné 

pripomienky (druhá pripomienka dopĺňala prvú), t. j. predložil jednu zásadnú pripomienku. 

ZMOS požadoval doplniť jedného člena do Správnej rady Fondu na podporu cestovného ruchu. 

ZMOS, ako hlavný reprezentant územných samospráv, je kľúčovým partnerom pre rozvoj 

cestovného ruchu na Slovensku. Územné samosprávy zohrávajú významnú úlohu v podpore 

cestovného ruchu v regiónoch a mali by byť zastúpené v správnej rade. Podľa zákona č. 91/2010 Z. 



z. o podpore cestovného ruchu sú obce zakladajúcimi subjektmi oblastných organizácií cestovného 

ruchu a majú zákonné pôsobnosti v tejto oblasti. 

Po rozporovom konaní k predmetnej pripomienke, ktoré sa uskutočnilo 12.8.2024  bola 

pripomienka ZMOS akceptovaná.  

 

Záver: 

ZMOS navrhuje, aby HSR SR odporučila predložený návrh zákona na ďalšie legislatívne konanie. 
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